cetac

Next

Reservdelslista

www.etac.com



Innehdll

Standard Sidan
GaVEl 3
KTy S e 4-5
Ryggror justerbar ........cocvoviiiioiiee e 6
Ryggror bianguIar rygg .....oovveeeieiiicceeee e 7
HOQ rYGQ oo 8
DamIygQ oo 9
KOrBYgel ..., 10
TVAISTAG e 11
BENSTOA i 12
Benstdd vinkelreglerbart .........occcoooviiiiii 13
Benstdd vinkelreglerbart med vadplatta ............ccccccoo.. 14
GIPSbeNstOd ... 15
FOTSTOA oo 16
Hel fotplatta .....coooiiiiiiie e 17
Brukarbroms ..o 18
Knaledsbroms .......ooiiiiiiicc 19
ENhandsbroms ... 20
Vardarbroms ..., 21
Cambervinkel . ..o 22
Drivhjul kompletta ........cccoooiiiiii 23
ENarmsdrift ......ooi 24
DAk OCh SIaNg ..o 25
DIVIING Lot 26
Lankhjul och balk ... 27
SIHSKIAASEl .o 28
RyggKI&dSel ... 29
RYQGQOVErdrag ......coovieeiiiieiiii e 30
AMSTOA .o 31
ArmstOASAYNG ..o, 32
Armstddsdyna Hemi ..o 33
BOrd 34
Hemibord ..........oooiiiiii e 35
TIPPSKYAd ..o, 36
EKerskydd .......oooviiiiiie i 37
Amputationsbenstdd ............oooiiiiiiii 38
HOTtDAItE .o 39
HUvUSTO ..o 40-41
Tetra qUICK release ........coooiiiiiiiii e, 42
KEPPANAIe .. ..o, 43
HAMA SITS et 44

Fargkoder ramar:
Blabarsbla= 48
Gra blaster= 53

Kladslar:
60=morkgra tygkladsel

SIDA 2 Reservdelslista




Gavel

Pos

0 N O Ul WN

"1
12

Benamning Art Nr

Gavel kort hd ..o 26072-xx-1
Gavel KOrt va ..o 26072-xx-2
Gavel 1aNg hO oo 26073-xx-1
Gavel [ANg VA ... 26073-xx-2
Skruv M6x 70 MCBS ..o 11349
Bricka 6,4x28x2 fzb ..o 13078
Dampare stag gaveldel Next ofdrgad .................. 50856
DiISTANS ..o 20442
STAG et 26129-42
Skruv M 6x 14 MCBS SVKI ..o 11420
Andavslutning ..........c.ooooioiii e 50858
Lasmutter M 6 svkr DIN 985-6 ..........cccccovvvveenne.. 12035
Skruv Dg 50X 14 WN ..o 11528
ArmstOASTASe ... 50846
LASKIACK ..o 50845

SIDA 3

Reservdelslista




P

Pos  Bendamning Art Nr Pos  Benamning Art Nr

1 Kryssdel kort 35 cm ho................ 26075-42-1 Kryssdel 1dng 35 cm V& ................ 26084-42-2
Kryssdel kort 37,5cm ho............. 26076-42-1 Kryssdel lang 37,5 cm Vé ............ 26085-42-2
Kryssdel kort 40 cm hd................ 26077-42-1 Kryssdel 1dng 40 cm V& ................ 26086-42-2
Kryssdel kort 42,5cmhé............. 26078-42-1 Kryssdel 1dng 42,5 cm Vé ............ 26087-42-2
Kryssdel kort 45 cm ho ................ 26079-42-1 Kryssdel lang 45 cm va ................ 26088-42-2
Kryssdel kort 47,5cm ho ............. 26080-42-1 Kryssdel lang 47,5 cm V& ............ 26089-42-2
Kryssdel kort 50 cm ho ................ 26081-42-1 Kryssdel 1dng 50 cm V& ................ 26090-42-2
Kryssdel kort 52,5 cm ho............. 26082-42-1 Kryssdel lang 52,5 cm Vé ............. 26091-42-2
Kryssdel kort 55 cm hd................ 26083-42-1 Kryssdel 1dng 55 cm V& ................ 26092-42-2
Kryssdel kort 57,5cm hé............. 26403-42-1 Kryssdel 1dng 57,5 cm Vé ............ 26404-42-2
Kryssdel lang 35 cm h6................ 26084-42-1 3 Andstopp sitsror Cross................ 50406
Kryssdel lang 37,5 cm ho............. 26085-42-1 4 Axel kryssled..........ccoooiiii 20437
Kryssdel lang 40 cm ho................ 26086-42-1 5 Bricka D20 d9 t=3 ........cocovrrnnn.. 50847
Kryssdel lang 42,5 cm ho............. 26087-42-1 ¢ Bricka kryssled kupad................ 13075
Kryssdel lang 45 cm ho............... 26088-42-1 7 Lasmutter M 6..........c.coocovvrrnnn. 12035
Kryssdel lang 47,5 cm ho............. 26089-42-1 g Skruv M8 x45 MC6S 8.8.............. 11387
Kryssdel lang 50 cm ho.............. 26090-42-1 9 SKruv B8X16 FXS.....ovvvie. 11401
Kryssdel lang 52,5 cm ho............. 26091-42-1 10 Skruv DG 50x 14 WN........co...c..... 11528
Kryssdel lang 55 cm ho................ 26092-42-1 11 Deltastag Next 35 cm ................. 81205
Kryssdel lang 57,5 cm ho............. 26404-42-1 Deltastag Next 37,5 cm ............... 81206

2 Kryssdel kort 35 cmva................. 26075-42-2 Deltastag Next 40 cm ................. 81207
Kryssdel kort 37,5 cm va.............. 26076-42-2 Deltastag Next 42,5 cm ............... 81208
Kryssdel kort 40 cm va................ 26077-42-2 Deltastag Next 45 cm ................. 81209
Kryssdel kort 42,5 cm va.............. 26078-42-2 Deltastag Next 47,5 cm ............. 81210
Kryssdel kort 45 cm va................. 26079-42-2 Deltastag Next 50 €M .................. 81211
Kryssdel kort 47,5 cmva.............. 26080-42-2 Deltastag Next 52,5 cm ............... 81212
Kryssdel kort 50 cm va................. 26081-42-2 Deltastag Next 55 €M ................. 81213
Kryssdel kort 52,5 cm va.............. 26082-42-2 Deltastag Next 57,5 cm. .............. 81765
Kryssdel kort 55 cmva ............... 26083-42-2
Kryssdel kort 57,5 cmva.............. 26403-42-2

SIDA 4 Reservdelslista




Kryss komplett

Pos Benamning Art Nr
1-11  Kryssdelspaket Next kort 35 cm.........ccoeeveiinnnn. 26101-42
Kryssdelspaket Next kort 37,5 cm .......cccccoooen. 26103-42
Kryssdelspaket Next kort 40 cm .......ccccooviiiinnnen. 26105-42
Kryssdelspaket Next kort 42,5 cm ..o 26107-42
Kryssdelspaket Next kort 45 cm ..o, 26109-42
Kryssdelspaket Next kort 47,5 cm ... 26111-42
Kryssdelspaket Next kort 50 cm ........cccooovieennn. 26113-42
Kryssdelspaket Next kort 52,5 cm ... 26115-42
Kryssdelspaket Next kort 55 cm ..., 26117-42
Kryssdelspaket Next kort 57,5 cm ... 26405-42
Kryssdelspaket Next ldang 35 cm......coooovviiiennne. 26102-42
Kryssdelspaket Next ldang 37,5 cm........c.ccceeeeen. 26104-42
Kryssdelspaket Next lang 40 cm........cccoooovveeenen. 26106-42
Kryssdelspaket Next lang 42,5 cm....................... 26108-42
Kryssdelspaket Next l&ng 45 cm.......ccccoeviiinnen. 26110-42
Kryssdelspaket Next lang 47,5 cm..........cccooon.. 26112-42
Kryssdelspaket Next ldang 50 cm.......oooovvvieiennnn. 26114-42
Kryssdelspaket Next ldang 52,5 cm........c.cocoeeeen. 26116-42
Kryssdelspaket Next [&ng 55 cm ......ooceeviviinnnnn. 26118-42
Kryssdelspaket Next lang 57,5 cm...............o... 26406-42

SIDA 5 Reservdelslista




Ryggror justerbar

Pos

Ul u A W IN =

O 00 N4 O

I\

T 0 00 00 0B 8B g8

Benamning Art Nr
Sparryttare RSM 6 rfr ..o 13036
Distans 20/8.5/9.5 ... 20320
Skruv M6x25 MCBS 12.9...oiiiiiic 11317
Axel kryssled........ooooiiiii 20318
Ryggrér Next rygg ho....oooveeieiiiii 26161-01-1
Ryggror Next rygg Va ... 26161-01-2
Ryggror NOGer ..o 26133-01-1
Ryggror vanster ... 26133-01-2
SKruv M6x22 MCBS ..ot 11012
Bricka BRB 6,4X10XT.5.....cooiiiiiiiiiiiieeciiicee, 13080
Fyrkantsmutter hdg M6 svKr ..., 12058
Tackkapa Crossrygg hOger........ccocevvveeviiiici. 50405
Tackkapa Crossrygg vanster..........cccoceevviiiieienn 50407
RYGGSKENA ... 80851
Andpropp 25-21/23 R12.5...ccoiiieee . 50248
Faste kdrhandtag Cross ........ccccoovvieiiiiiiiiiennns. 25676
Bricka BRBM 6 SVKI......oooviiiiiiiiiiiiii 13030
Skruv M 6x30 MCBS.....coiiiiiiiiiiceiicee 11398
Fyrkantsmutter h&g M6 svkr ..o, 12058
Kérhandtag hrb Cross std kompl ....................... 27338-01
Kérhandtag hrb Cross.........cccooiviiiiiiiiiiiiie 27298
Handtagskladsel ... 82221
SKIUV B 8 X 16 oo 11041
Etikett hojdjustering........ccccooeeiiiiiiiiiiiccce 71851

SIDA 6

Reservdelslista




Ryggrér biangular

[

-

-

-

=

Pos Benamning Art Nr

1-7 Ryggror biangular rygg hd ..o, 26884-01-1
Ryggror bianguldr rygg va.......cooeeiiiiiiii 26884-01-2

1 Ryggrér nedre bianguldr rygg Next ho ................ 26888-01
Ryggror nedre bianguldr rygg Next va................. 26889-01

2 Ryggrér mellan biangular rygg........ccccoooveiinn 26887-01

3 Ryggror Gvre biangular rygg.......ccccooeeviviiiiee.n. 26886-01

4 Skruv M8x25 MC6LS fzb 8.8 ......covevviiiii 11565

5 SKIUV M5X30 ..o, 20492

6 Lasmutter M5 MBMF ........ooooiiiiiiieiiiiec 12060

7 Andavslutning 25 mm ... 401135

SIDA 7 Reservdelslista




Hog rygg

Pos

u b W N =

O 0 N O Ul

Bendmning Art Nr
Sparryttare RSM 6 rfr.......cc.cooviiiiiiiie 13036
Distans 20/8.5/9.5 .. .. 20320
Skruv M6x25 MCBS 12.9......cciiiiee, 11317
Axel Kryssled.........ocooiiiiiiiiiie e 20318
Ryggrér Next 55 cm oo 26890-01-1
Ryggror Next 55 cmva oo, 26890-01-2
Ryggrér Next 55 cm

Skruv M6x22 MCBS........oooviiiiiiiiiiiieeecee e, 11012
Bricka BRB 6,4X10XT.5 ... ccoooiiiiiiiiieeeeee, 13080
Fyrkantsmutter h6g M6 sVKr.......c..ocoviiiiiieinn 12058
Tackkdpa Crossrygg hdger.........cccooeeeeiiieiinnn, 50405
Tackkapa Crossrygg VaNnster...........ccceeeveieeenennn. 50407
RYGGSKENA ... 80851
Andpropp 25-21/23 R12.5...ccooiiiiie, 50248
Etikett hojdjustering.......coocoooiiiiiiii 72332
Faste kdrhadtag Cross .........cccoevvvveeeiiiciiiee 25676
Bricka BRB M 6 SVKI.....cooiiiiiiiiiiiccce 13030
Skruv M 6x30 MCBS.......coooiiiiiiieeeeeee e, 11398
Koérhandtag hrb Cross std kompl ..........cc....c.e.. 27338-01
Fyrkantsmutter hdg M6 svkr ...l 12058
Kdérhandtag hrb Cross.........ccocoivviiiiiiiiii 27298
Handtagskladsel ............cccooiiiiiiiiie 82221
SKIUV B 8 X 16 e, 11041

SIDA 8

Reservdelslista




Damrygg

Pos  Bendmning Art Nr Pos  Bendamning Art Nr
1 Andpropp 25-21/23 R12.5 vit...... 50248 1-8 Ryggrér Next damrygg hé kompl.  26351-01-1
2 Ryggrér Damrygg ho/va .............. Ryggrér Next damrygg va kompl..  26351-01-2

3 Etikett hojdjustering..................... 71962 9 Faste korhandtag kompl .............. 25676

4 Skruv M 6x 22 MC6S 8.8 fzb........ 11012 10 Bricka BRB M6 svkr..........ccceee.. 13030

5 Bricka BRB 6.4x10x1.5fzb........... 13080 11 Skruv M6x30 MC6S 8.8 svkr esloc 11398

6 Ryggskena 6063A-T6 ................. 80851 12-14 Kérhandtag hrb Cross std kompl ~ 27338-01

7 Tackkdpa hO ..o, 50405 12 Koérhandtag hrb ... 27298

Tackkdpa va........ccooveeeeiiiic, 50407 13 Handtagskladsel .......................... 82221

8 Fyrkantsmutter h6g M6 svkr ........ 12058 14 SKruv B 8 X 16 v 11041

15 Fyrkantsmutter hog M6 fzb ......... 12058

SIDA 9 Reservdelslista




Kérbygel

Pos  Bendmning Art Nr
Korbygel hrb Cr rygg2 35 cm rygg 3A 37.5 cm kompl....... 25578-01
Korbygel hrb Crrygg2 37.5 ¢cm rygg 3A 40 cm kompl...... 25579-01
Korbygel hrb Cr rygg2 40 cm rygg 3A 42.5 cm kompl....... 25580-01
Koérbygel hrb Crrygg2 42.5 cm rygg 3A 45 cm kompl....... 25581-01
Korbygel hrb Cr rygg2 45 cm rygg 3A 47.5 cm kompl....... 25582-01
Korbygel hrb Crrygg2 47.5 cm rygg 3A 50 cm kompl....... 25730-01
Korbygel hrb Crrygg 2 50 cm kompl....oocoooiiiiiii 25583-01

SIDA 10 Reservdelslista




Tvarstag

Pos Bendamning Art Nr
1-4 Tvarstag Crrygg2 35 cm rygg 3A 37.5 cm kompl....ccooooeiiinn 25610
Tvarstag Cr rygg2/M100 37.5 cm rygg 3A 40 cm kompl.............. 25611
Tvarstag Cr rygg2/M100 40 cm rygg 3A 42.5 cm kompl.............. 25612
Tvarstag Cr rygg2/M100 42.5 cm rygg 3A 45 cm kompl.............. 25613
Tvarstag Cr rygg2/M100 45 cm rygg 3A 47.5 cm kompl.............. 25614
Tvarstag Cr rygg2/M100 50 cm rygg 3A 52.5 cm kompl.............. 25615
1 Skruv M 6x 30 MCBS 2D ..o 11019
2 Fyrkantsmutter h&g M6 SVKI ..o 12058
3 Lasbricka 6.4x11x0.7 fzZb DIN 6798 ......ooiiiiiiiiiiiiiee e 13068
4 FASTE TVAISTAT .. 25576-01

SIDA 11 Reservdelslista




Benstod

Pos Benamning Art Nr
1-7 Benstdd vid vinkel b ..., 26120-42
1-7 Benstdd snav vinkel Ib.............ccooooiiii 26121-42
1-7 Benstdd snav vinkel kort b .........cccocooeiviiinnn, 26363-42
2 Lasmutter M 6 ... 12035
3 Styrtapp benstod ........cccoooiviiii, 50854
4 Skruv Mex 35 MCBS.......coooiiiieiiieeeece e, 11533
5 Skruv Mex 30 MBS ..., 11555
6 Vingmutter WN 3141 ..o 80847
7 Lasmutter M4 kupol A2 ..o 12000

SIDA 12 Reservdelslista




Benstdd vinkelreglerbart

Pos  Benamning Art Nr
1-5 Benstod vrb Next exkl vadpl........ccc..ccooeei, 27148
1 Skruv K40x14 PT-KX SVKI ..ot 11419
2 Handtag vrb benstdd ...........cccoooiiiiiii 50842
3 Fingerskydd vrb benstdd............ccoceeviiiiiiien. 50881
4 Vingmutter 26-M6..........oooviiiiiiiiiiiiieciieeeee, 80847
5 Skruv M6 x 30M6S 8,8 fzb DIN931.................... 11555
6 Vadplatta kompl ... 26136
1-6 Vinkelreglerbara vrb benstdd kompl.................... 26207

SIDA 13 Reservdelslista




Benstdd vinkelreglerbart med vadplatta/ Alt. Flip-up

Bendamning

1-5 Benstdd vrb Next exkl vadplatta.............ccccooo. 27148

2 Skruv K40x14 PT-KX SvKr ..., 11419

3 Handtag vrb benstod...........c..coooovieiiiiiic 50842

4 Vingmutter 26 M. 80847

5 Skruv MEx30 MBS ..o, 11555

6a Dynkonsol benstdd vrb ... 24446-01

7 Stjdrnratt 60x22 M8x32 svart .......ccccceeiviiieeenne, 80295

8 Mutter MEM M8 fzb ........cccoiiiiiii, 12006

9 Bricka 6,4x17x3 DIN 7349 ... 13052

10 Vadplatta benstdd vrb 35-37,5 ..o 62105-60
Vadplatta benstdd vrb 40-42,5 .........ccovviiiienn 62104-60
Vadplatta benstdd vrb 45-47,5 ..o, 62484-60
Vadplatta benstdd vrb 50-60 ..o 62451-60

11 Dynhallare benstdd vrb ... 24421-01

12 Ratt 40 MBXT7 svart ..., 80297

6a-12 Dynkonsol benstdd vrb m hallare ....................... 24544-01

6b-12 Dynkonsol benstéd vrb Flip-up m hallare ............ 27322-01

13 Overdrag vadplatta 35-37.5 ........ccocoeiiieee 62888-60
Overdrag vadplatta 40-42.5 .............cccooverenn.. 62889-60
Overddrag vadplatta 45-47.5 .............ccccooeen.. 62890-60
Overdrag vadplatta 50-6 .............cccoooeveiieee 62906-60

SIDA 14 Reservdelslista




Gipsbenstod

m
o

00 NOoOY Ul A WN —

- O
o

5-10

Bendamning Art Nr
Gipsbenstdd Next inkl 3 dynor hé kompl ........... 27423-1
Gipsbenstdd Next inkl 3 dynor va kompl ............ 27423-2
Gipsbenstdd Next ........ccoooiiiiiiiiii 27424
Dyna gipsbenstdd kompl ... 82520
Andavslutning SFL 20 benstéd.svart .................. 50287
Andavslutning 22x 1.5....3 mm lamell platta svart 50070
Dynkonsol benstdd vrb ..o 24446-01
Mutter M 8 MBM fzb ..o, 12006
Stjarnratt 60x22 M 8x32 svart .........cccoeiiieennnn, 80295
Ratt 40 MBXT7 SVart ......ccccovviiiiiieeee 80297
Dynhallare benstod vrb svart ............ccccooeeveenn. 24421-01
Bricka 6.4x17x3 DIN 7349 ...... stal fzb .............. 13052
Dynkonsol benstdd vrb Cross m hallare svart ...... 24544-01

SIDA 15

Reservdelslista




Fotstod

Pos

ul

1-8

Bendmning Art Nr
Skruv M6x25 MC6S 8.8 fzb......... 11033
Lasblock fotplatta............cc..cc...... 20324
Inféstningsror fotplatta kort......... 81999
Infastningsror fotplatta std........... 81997
Infastningsror fotplatta lang......... 81998
Lasmutter M6 DIN 985-6 fzb ....... 12017
Fjader fotplatta plast.................... 80619
Skruv K40x8 PT -KK PHIL

WN 1442 fzb....... 11344
Fotplatta std 35 cm hé................. 25641-1
Fotplatta std 35 cmvé................. 25641-2
Fotplatta std 37,5 cm hé.............. 25642-1
Fotplatta std 37,5cmva............. 25642-2
Fotplatta std 40 cm hé................. 25643-1
Fotplattastd 40 cm va................. 25643-2
Fotplatta std 42,5 cm ho.............. 25644-1
Fotplatta std 42,5Vva.................... 25644-2
Fotplatta std 45 cm hé................. 25645-1
Fotplatta std 45 cmva................. 25645-2
Fotplatta std 47,5h6 ... 25736-1
Fotplattastd 47,5cmva............. 25736-2
Fotplatta std 50-57,5cm ho ........ 25646-1
Fotplatta std 50-57,5 cmva......... 25646-2
Fotplatta kort 35 cm ho............... 25653-1
Fotplatta kort 35 cm va................ 25653-2
Fotplatta kort 37,5 cm hé......... .. 25654-1
Fotplatta kort 37,5 cmva............. 25654-2
Fotplatta kort 40 cm hd ............... 25655-1
Fotplatta kort 40 cmva ............... 25655-2

Bendmning

Fotplatta kort 42,5cm ho ................
Fotplatta kort 42,5cmva ................
Fotplatta kort 45 cmhd ...
Fotplatta kort 45 cmva ...................
Fotplatta kort 47,5cmhé ................
Fotplatta kort 47,5cmva ................
Fotplatta kort 50-57,5cm ho ...........
Fotplatta kort 50-57,5cmva ...........
Fotplatta lang 35 cm hd ...
Fotplatta lang35cmva ...................
Fotplatta lang 37,5 cm hd ................
Fotplatta Iang 37,5cmva ................
Fotplatta lang40 cm hd ...
Fotplatta lang 40 cmva ..................
Fotplatta lang 42,5cm hé ...............
Fotplatta lang 42,5 cmva ...............
Fotplatta lang 45 cm hd ......ovvee.
Fotplatta lang45cmva ...................
Fotplatta lang 47,5cm ho ...............
Fotplatta lang 47,5 cmva ................
Fotplatta Iang 50-57,5cm ho ..........
Fotplatta lang 50-57,5cmva ...........
Halband fotplatta ho/Ava ...................
Fotplatta férlangningsdel 40-42.5 cm
kompl sats .....ooooiiiiiii
Fotplatta férlangningsdel 45-47.5 cm
kompl sats ..o
Fotplatta férlangningsdel 50 cm
kompl sats ......ooooviiiiiiiiciic

Art Nr

25656-1
25656-2
25657-1
25657-2
25738-1
25738-2
25658-1
25658-2
25647-1
25647-2
25648-1
25648-2
25649-1
25649-2
25650-1
25650-2
25651-1
25651-2
25737-1
25737-2
25652-1
25652-2
24458

50798

50799

50800

SIDA 16

Reservdelslista




Hel fotplatta

Pos

1-7

Bendamning Art Nr
Hel fotplatta kompl 35-37,5cm..cccccciiiiiiinnnn.. 25936
Hel fotplatta kompl 40-50 cM.....coooveviiiiiiiieene. 25937
Hel fotplatta kompl 50-60 cM.........cccoooiiiiiiinnn. 26853
Fotplatta 35-37,5 CM...oooiiiiiiieceeeeee 81130
Fotplatta 40-50 CM ..o 81131
Fotplatta 50-60 €M ......ooooiiiiiiiice 81993
Skruv B 6 3.5X9.5 FXS ... 11384
Skruv M 5x 20 MFBS.....coooiiiiiiiiiiiicc e 11526
Lasdetalj hel fotplatta kompl....L 94 mm............ 25931
Lasdetalj hel fotplatta kompl ...L 144 mm........... 25932
Infastningsror hel fotplatta va ...........cccooevieenn. 25934
Inféstningsror hel fotplatta ho.........cccoooieei. 25935
Andstycke hel fotplatta................c.occocooiiinn. 50830

SIDA 17

Reservdelslista




Brukarbroms

Pos

2
3
4
5
6
7

Benamning Art Nr
Broms NO ..o 26201-1
Broms Va ....oooooiiii 26201-2
Mutter M16xT NV 24 B8 ........cooovieeieciiee, 12052
Schnorrbricka 17x24x1,3 fzb .oovvveeciceeeee 13084
Bricka 17x40x3 fzb ... 13076
BromSNUS ..., 81290
NaVOYISA ..o, 20448
Vinkelrdr broms ..........cccccoiiiiiiiiii 50875

SIDA 18

Reservdelslista




Knaledsbroms

Pos Bendamning

1-9 Broms hO.....coooviiiiiiiiiiiice
Broms va .....ccccooeiiiiiii
Stoppdetalj mod ny ............c........
Skruv B6 3.5x9.5 FXS svkr............
Lasmutter M6 DIN 985-6 fzb ......
Lasbricka M6 DD fzb DIN 6798-D.
Fjader broms.........c.cccoocoiiiiiinn.
Skruv M6x30 MCBS...........oove..
Bricka utvandig broms mod 3 .....
Andavslutning broms mod ny ......

0 Bromsspaksforlangare kompl.......

- O 0 N O Ul b WN

Art Nr Pos  Benamning Art Nr
27633-1  1-8,10 Broms med férldngt handtag ho......... 27635-1
27633-2 Broms med forlangt handtag va.......... 27635-2
50373 11 Bromshandtag vinklat kompl sats........ 25537
11384 1-8,11 Broms med vinklat handtag 6 ........... 27634-1
12017 Broms med vinklat handtag va............ 27634-2
13059 12 Lasmutter M6 ..o 12017
80796 13 Bricka 6,4X11X0,7 «.voooviiiiiiiici 13068
11019 14 FASTE L 82003
82575 15 SKruv M6x20 ..o 11605

50368 4-7, 12-15 Monteringssats Knaledsbroms Next 26898

25515

SIDA 19

Reservdelslista




Enhandsbroms

Pos

N O o WN

Benamning Art Nr
Enhandsbroms hd kompl ... 26529-1
Enhandsbroms va kompl ..........ccccooiiiiii, 26529-2
Mutter M16xT NV 24 B8 .......cocoiiiiiiiie, 12052
Schnorrbricka 17x24x1,3 fzb ..o 13084
Bricka 17x40x3 fzb ...ooooiiiiii 13076
Bromshus .....ovvviiiiiiicc e, 81290
NaVhylSa ... 20448
Vinkelrdr broms ........coocvveviiiiiiice, 50875

SIDA 20

Reservdelslista




Vardarbroms

Pos

O Ul A WIN — —

Benamning Art Nr
Vardarbroms Next.........ccccoooiiiiiiiiiiii, 27374
Bromshandtag Next..........ccccccoiiiiiiiiiiii 81804
Vajerpaket vardarbroms Next..............cccoooeneenn, 81939
Skruv M5X14 MC6S 8.8fzb .....oooviiiiiiiii 11224
Bromsmekanism vardarbroms Next..................... 82398
Bricka BRB 5,3 fZb ..ooooiiiiiii 13017
Vajerlads bromshandtag 100 mm 10 pack ........... 82854
Vajerlas bromshandtag 75 mm 10 pack ............. 82855

SIDA 21

Reservdelslista




0° Cambervinkel

Pos

O Ul WN = —

®)
Benamning Art Nr
Cambersats Next O gr......ccccoovviiiiiiiiiiiiiiee, 26718
Mutter M16x1 NV 24 B8 fzb ....ooooiiiiiiiii 12052
Schnorrbricka 17x24x1,3 fzb oo 13084
Bromshus Ogr camber Next frast ........................ 26672
Frast faste Ogr/dgr Camber vinkel ..................... 26670
Bricka 20x16.25x1.5 Alu ..occoiiiiii 20479
Navhylsa Ogr/4gr Camber Next .........c.cccoceeeennee. 20480

SIDA 22

Reservdelslista




Drivhjul kompletta

Benamning

Drivhjul BS 20 lagtryck alu drivring..................
Drivhjul BS 20 lagtryck rfr drivring...................
Drivhjul BS 20 massivt alu drivring..................
Drivhjul BS 20 massivt rfr drivring....................
Drivhjul BS 22 hégtryck alu drivring.................
Drivhjul BS 22 hogtryck plastad drivring ..........
Drivhjul BS 22 hégtryck rfr drivring..................
Drivhjul BS 22 massivt alu drivring...................
Drivhjul BS 22 massivt plastad drivring ............
Drivhjul BS 22 massivt rfr drivring....................
Drivhjul BS 24 hoégtryck alu drivring.................
Drivhjul BS 24 hogtryck plastad drivring ..........
Drivhjul BS 24 hogtryck rfr drivring..................
Drivhjul BS 24 massivt alu drivring...................
Drivhjul BS 24 massivt plastad drivring ............
Drivhjul BS 24 massivt rfr drivring....................

Art Nr

81276
81277
81274
81275
81281
81283
81282
81278
81280
81279
81287
81289
81288
81284
81286
81285

SIDA 23

Reservdelslista




Enarmsdrift

Pos  Bendmning

Art Nr

1 Teleskopaxel enarmsdrift bredd 35-37,5......cccccciiiiiiiiiiiiiee 27318
Teleskopaxel enarmsdrift bredd 40-45 ... 27319
Teleskopaxel enarmsdrift bredd 47,5-55 .......c.cooiviiiiiiiie, 27320
Teleskopaxel enarmsdrift bredd 57,5 ......c..cccooiiiiiiiiiiicice 27321

2-3 Enarmsdrift drivenhet 20" ... 26855
Enarmsdrift drivenhet 22" ... 26856
Enarmsdrift drivenhet 24 ... 26857

SIDA 24 Reservdelslista




Dack och slang

Pos

N

(@

Benamning Art Nr
Dack 24xT hOgtryck .....ooovvviiiiiiiiici, 80558
Dack 22xT hgtryck.......coooevviiiiiiiiiice 81125
Dack 20 luft 1agtryck......oooooviiiiii 80133
DACK 24 MASSIVE....ooiiiiiiiiieice e 80768
DAk 20 MASSIVE....oooiiiiiiiiiieie e 80787
DACK 22 MASSIVE...veiiiieiicseec e 81384
Slang 20 luft Iagtryck.......c..coooiiiiii 80132
Slang 22 luft hogtryck ..o 80136
Slang 24x1 hogtryck .......oooiiviiiiiiiiie 80560

SIDA 25

Reservdelslista




Drivring

Wy

Aluminium / rostfri / plastad

Bendamning Art Nr
Monteringssats drivring .........cccooeeiieeiiiiiieeen, 24514
Drivring D465 hjul 20 alu ...occooiiiiii 81109
Drivring D465 hjul 20 rfr vuxen.........c...cocceeeen.n. 21034
Drivring D500 hjul 22 alu..........coooviiiiiiii, 25636
Drivring D500 hjul 22 plastad ..........cccccoooieeeinn. 80895
Drivring D500 hjul 22 rfr ..o 24395
Drivring D540 hjul 24 alu...........ccoooiiiii, 25181
Drivring D540 hjul 24 plastad ..........ccccocoeeeiinn. 82998
Drivring D540 hjul 24 rfr ..o 24023

SIDA 26

Reservdelslista




Lankhjul och balk

Pos Bendamning Art Nr Pos Bendamning Art Nr
1,2,3,5 Lankhjul 5 125x30 massivt hart........... 27865 6 Andavslutning ... 50144
Lankhjul 6 150x30 massivt hart........... 27869 7 Schnorrbricka 17x24x1,3 fzb .............. 13084
Lankhjul 7 175x45 massivt mjukt........ 27867 8 Mutter M16x1 NV 24 B8 .................. 12052
1 Hjul 9 Lasmutter 1/2 UNF I&g SVKT ............ 12037
2 Skruv M 6x75 MCES 12.9 VKT 11338 10 Bricka BRB 13.5 SVKF oo 13031
3 Skydd Rjulaxel PAB.....ooriocrs oo 1049 11 Bricka BRB 13.5 svkr med fas........... 13032
Skydd hjulaxel PA 6 (50 st).................. 27954 12 Axel framgaffel st 50243
4 Framgaffel kort exkl axel..................... 26185-01 T T 2T T T
Framgaffel medium exkl axel .............. 26186-01 13 Kullager 172 EEA 2RS....cccovviiiienn 80244
Framgaffel 1dng exkl axel ..........c......... 26187-01 14 Bricka 13x24x1.2 DIN 137B fzb........... 13040
4, 9-12 Framgaffel kort 20" Next, stalaxel....... 26198 15 Grundbult reservdelssats.................... 26830
Framgaffel medium 22" Next, stalaxel 26199 15-16 Balk Nextkort hG ...
Framgaffel Iang 24" Next, stalaxel ...... 26200 Balk Next kort va ...
5 LASMUTEEr M 6. 12035 Balk Next 1ang ho ...
Balk Next lang va..........cccoooviiiinnn,
SIDA 27 Reservdelslista

26124-42
26125-42
26126-42
26127-42



Sitskladsel

Pos  Bendmning Art Nr Pos  Benamning Art Nr
1 Markispinne L381 sitskladsel kort. 80617 Kladsel sits kort 45 cm svart................... 62239-60
Markispinne L446 sitskldadsel Iang 80618 Kladsel sits kort 47,5 cm svart............... 62372-60
2 Kladsel sits framdel 35 cm ........... 62336 Kladsel sits kort 50 cm svart................... 62302-60
Kladsel sits framdel 37,5 cm ........ 62337 Kladsel sits kort 52,5 cm svart................ 62400-60
Kladsel sits framdel 40 cm ........... 62338 Kladsel sits kort 55 cm svart................... 62401-60
Kladsel sits framdel 42,5 cm ........ 62339 Kladsel sits kort 57,5 cm svart............... 62402-60
Kladsel sits framdel 45 cm ........... 62340 Kladsel sits ldng 35 cm svart................... 62240-60
Kladsel sits framdel 47,5 cm ........ 62385 Kladsel sits ldng 37,5 cm svart................ 62241-60
Kladsel sits framdel 50 cm .......... 62341 Kladsel sits lang 40 cm svart................... 62242-60
Kladsel sits framdel 52,5 cm ........ 62408 Kladsel sits ldng 42,5 cm svart................ 62243-60
Kladsel sits framdel 55 cm ........... 62409 Kladsel sits ldng 45 cm svart................... 62244-60
Kladsel sits framdel 57,5 cm ........ 62410 Kladsel sits lang 47,5 cm svart............... 62373-60
2-3 Kladsel sits kort 35 cm svart......... 62235-60  Kladsel sits lang 50 cm svart................... 62303-60
Kladsel sits kort 37,5 cm svart...... 62236-60  Kladsel sits lang 52,5 cm svart................ 62404-60
Kladsel sits kort 40 cm svart ........ 62237-60  Kladsel sits ldng 55 cm svart................... 62405-60
Kladsel sits kort 42,5 cm svart ..... 62238-60  Kladsel sits lang 57,5 cm svart................ 62406-60
SIDA 28 Reservdelslista




Ryggkladsel

@

Pos  Benamning Art Nr

1 Kladsel rygg rb rh jb 35/37,5cm oo, 62342-60
Kladsel rygg rb rh jo 40/42,5 cm ..o 62343-60
Kladsel ryggrbrhjo 45 cm .o 62344-60
Kladsel rygg rb rh jb 47,5/50 cm .o 62345-60
Kladsel rygg rb rh jb 52,5/55 cm ..o, 62430-60
Kladsel rygg rb rh jo 57,5 cCm..cccociiiiiiiiiie 62431-60

2 Kladsel rygg bianguldr 35/37,5 cm.........cccooe. 62791-60
Kladsel rygg biangular 40/42,5 cm ... 62792-60
Kladsel rygg biangular 45 cm.........ccooooiiiiieenn. 62793-60
Kladsel rygg biangular 47,5/50 cm.........ccc..cce.. 62794-60
Kladsel rygg hdg 35-37,5 CM..coiiiiiiiiiiiie 62758-60
Kladsel rygg hdg 40-42,5 CM ..o 62466-60
Kladsel rygg hdg 45 cm ..o 62467-60
Kladsel rygg hdg 47,50-50 cm ..o 62468-60
Kladsel rygg hdg 52,5-55 CM..ooovveicciciiciice 62759-60
Kladsel rygg hdg 57,5-60 cm.....ccooeiiiiiiiie. 62760-60

SIDA 29 Reservdelslista




Ryggoverdrag

Benamning Art Nr

Overdrag rygg 35 cm mOrkgré ........ocooooeveoeiiieeeeee 62135-60
Overdrag rygg 37,5 cm mOrkgra ........ccoooeveveveeeee. 62387-60
Overdrag rygg 40 cm mOrkgré ........ocooovooveoeeieeeeeee 62136-60
Overdrag rygg 42,5 cm mOrkgra ........ccoooeveveeeeceen. 62388-60
Overdrag rygg 45 cm mOrkgré ........ocooovooveeeeeceeeeee 62137-60
Overdrag rygg 47,5 cm mOrkgra ........ccoooeveveeeeeee. 62389-60
Overdrag rygg 50 cm mOrkgré .........cooooooveoeiieeeeeee 62305-60
Overdrag rygg 52,5 cm mOrkgra ........ocoooeveveeeecee. 62432-60
Overdrag rygg 55 cm mOrkgré ..........ooooeveoeioiceeeeee 62433-60
Overdrag rygg 57,5 cm mOrkgra ........ocooooveveveeeee. 62434-60
Overdrag rygg komfort 35 cm mérkgré..............ocoo..... 62895-60
Overdrag rygg komfort 37,5 cn morkgra........................ 62896-60
Overdrag rygg komfort 40 cm mérkgré..............ocoo..... 62897-60
Overdrag rygg komfort 42,5 con morkgra...........c..o......... 62898-60
Overdrag rygg komfort 45 cm mérkgré............o.ocoo...... 62899-60
Overdrag rygg komfort 47,5 con morkgra...........c..c........ 62900-60
Overdrag rygg komfort 50 cm mérkgré............cocoooo..... 62901-60
Overdrag rygg komfort 52,5 cn morkgra...........c............ 62902-60
Overdrag rygg komfort 55 cm mérkgré..............occ...... 62903-60
Overdrag rygg komfort 57,5 cn morkgra...........c............ 62904-60
Overdrag rygg hég 35 cm mArkgré ..........cooooeveeveeeenen. 62478-60
Overdrag rygg hég 37,5 cm morkgré.......o.ocoevevecenea. 62479-60
Overdrag rygg hég 40 cm mArkgré ..........ooooveveeveeeene. 62469-60
Overdrag rygg hog 42,5 cm morkgré.......o.ocoeveveeenean. 62470-60
Overdrag rygg hég 45 cm mArkgré ..........cooveveeveeeeen. 62471-60
Overdrag rygg hég 47,5 cm morkgré.......o.ocoeveveeeneen. 62472-60
Overdrag rygg hég 50 cm mArkgré .........ocoooveveevecee. 62473-60
Overdrag rygg h6g 52,5 cm morkgré.......c.ocoeveeveeenene., 62480-60
Overdrag rygg hég 55 cm mArkgré ..........cocoeveeveeeenen. 62481-60
Overdrag rygg hég 57,5 cm morkgré.......c.ocooveeveeenennn, 62482-60

SIDA 30

Reservdelslista




Armstod

\

ERSESESESESESESESESYSES)

9
Q9
Q|
Q|
Q|
Q|
o)
o)
e
9
K“f‘["’\
Pos  Bendmning Art Nr Pos  Benamning Art Nr
1 Armstdd Next L246 ho................. 26211-1 1,
Armstdd Next L246 VA ................. 26211-2  11-16  Armstodd Next lagt kort kompl hé.  26289-1
Armstdd Next L376 hO................. 26212-1 Armstod Next lagt kort komplva. 26289-2
Armstdd Next L376 V& ................. 26212-2 Armstdd Next lagt langt kompl hé  26290-1
2 Skruv MC6LS 6x14 SW=5 svkr..... 11539 Armstdd Next lagt langt kompl vé  26290-2
3 Fyrkantsmutter hog M6 svkr ........ 12058 11 Skruv M6 x 10 MC6S................... 11022
4 Lasspak armstod Next.................. 50882 12 Skruv M5 x 10 MF6S.................... 11238
5 Bricka 5,6X18X2 SVKI.vvvvveevii 13056 13 Fyrkantsmutter hog M6 svkr ........ 12058
6 Skruv PtKX 50x12 svkr................. 11538 14 Bygel armstod Next...................... 26287-01
7 Skyddsskiva Next hd ................... 50883 15 Skyddsskiva Next 1ag ho............... 26288-1
Skyddsskiva Next va.................... 50884 Skyddsskiva Next lag va .............. 26288-2
8 Profil armstdd undre Next ........... 81334 16 Profil armstdd undre Next 1&g ...... 81417
1-8 Armstdd Next kort hé kompl ....... 81201
Armstod Next kort va kompl........ 81202
Armstod Next 1ang ho kompl........ 81203
Armstod Next l1ang va kompl........ 81204
9 Armstodséverdrag kort, avtagbart  62282-60
Armstddsoverdrag lang, avtagbart  62283-60
SIDA 31 Reservdelslista




Armstodsdyna

Pos  Bendmning Art Nr

1 Armstddsdyna bred och mjuk kompl ..o 26873

2 Faste armstodsplatta mjuk dyna ..........ccoeviiiiiiiii e, 26871-01
3 Skruv M 5x 16 MFBS SVKr 8.8 ... 11571

4 VI M BX 30 .ot 82033

5 Armstddsplatta Vipp/Lett std 80x410 mm B40-53 ...................... 403173

SIDA 32 Reservdelslista




Armstodsdyna Hemi

Pos  Benamning Art Nr

1-7 Armstdd hemi Cross/Next ho for armstod Next 81203 ............... 25770-60-1
Armstdd hemi Cross/Next va for armstdd Next 81204 ................ 25770-60-2

1 Armstodsdyna Hemi .......oooiiiiiiic e, 62910-60

2 Faste armstdd hemi hd ..o, 27265-1
Faste armstod hemiva ... 27265-2

3 Vridplatta o ... 27280-1
Vridplatta Va ..o 27280-2

4 Installningsbult M10x1 Wiberger GN617.1 Form A .................... 82338

5 Skruv M 6x 25 MF6S SVKr €SI0C ......oveiiiiiiice e 11430

6 SKruv M 5x 20 MFBS SVKI ..o 11526

7 VIed M BX 30 ..o 82033

SIDA 33 Reservdelslista




Bord

Pos

1-2

Bendamning Art Nr

Bord 45 cm for stol 35 cm kompl.....cc.coooeveienil 24417
Bord 47,5 cm for stil 37,5 cm kompl................... 25187
Bord 50 cm for stol 40 cm kompl.........ccceeee 24418
Bord 52,5 cm fér stol 42,5 cm kompl.................. 25188
Bord 55 cm for stol 45 cm kompl.....cocoooiiin. 24419
Bord 57.5 cm for stol 47.5 cm kompl.................. 25731
Bord 60 cm for stol 50 cm kompl..........cooveeenil. 24601
Bord 62,5 cm for stol 52,2 cm kompl.................. 26020
Bord 65 cm for stol 55 cm kompl.........ccccooee 26021
Bord 67,5 cm fér stol 57,5 cm kompl.................. 26022
Fixeringsband bord 27,5-50 cm. ..o, 62103

2\ =

SIDA 34

Reservdelslista




Hemibord

Pos

Bendmning

Armstodsdyna kort hemibord ..................cc..

Armstddsdyna lang hemibord.................c.ooee.

Halkskydd hemibord 35-40 cm ..........ccccvveeeennnn,

Halkskydd hemibord 42,5-50..........cccccccoviiennnnn

Hemibord 45 cm for stol 35 cm kort armstddsdyna kompl
Hemibord 47.5 cm for stol 37.5 kort armstdédsdyna kompl
Hemibord 50 cm fér stol 40 cm kort armstddsdyna kompl
Hemibord 52.5 cm for stol 42.5 kort armstddsdyna kompl
Hemibord 55 c¢m for stol 45 cm kort armstédsdyna kompl
Hemibord 57.5 cm for stol 47.5 kort armstédsdyna kompl
Hemibord 60 cm for stol 50 cm kort armstddsdyna kompl
Hemibord 45 c¢m for stol 35 cm lang armstédsdyna kompl
Hemibord 47.5 cm for stol 37.5 lang armstddsdyna kompl
Hemibord 50 cm for stol 40 cm lang armstédsdyna kompl
Hemibord 52.5 cm for stol 42.5 lang armstodsdyna kompl
Hemibord 55 cm fér stol 45 cm 1ang armstdédsdyna kompl
Hemibord 57.5 cm for stol 47.5 ldng armstddsdyna kompl
Hemibord 60 ¢cm for stol 50 cm lang armstédsdyna kompl

Art nr

81631
81632
81633
81634
26556
26557
26558
26559
26560
26561
26562
26563
26564
26565
26566
26567
26568
26569

SIDA 35

Reservdelslista




Tippskydd

Pos

1-3

Benamning

Tippskydd Next 22-24 kompl.........ccooovveiiiinnnnnn.
Tippskydd Next 20 kompl ......coooiiiiiiii,

Lasmutter M 6.....

Skruv M 6x40 MC6S 10.9 fzb ..o
Tippskydd teleskoperande 20-26" kompl............
Skruv M 5x 55 MC6S 12.9 svkr DIN 912 ......
Lasmutter M 5 kupol svkr .......occcciiiiiin,
Hjul 40/5.2/12 tippskydd svart

40x09x05 pab sv

Art Nr

25969
26132
12017
11229
26895
11397
12042

80727

SIDA 36

Reservdelslista




Ekerskydd

Pos  Benamning Art nr

1 Monteringssats ekerskydd, 6 st buntband .......... 26276

1-2 Ekerskydd 20" gra tryck ......ococcooiiiiiii 25502-28
Ekerskydd 20" gult tryck .....cccoooviiiiiiii 25502-29
Ekerskydd 22" gra tryck ..o 25503-28
Ekerskydd 22" gult tryck .....ccccooiiiiiii 25503-29
Ekerskydd 24" gra tryck ........ccooviiiiiiii 25504-28
Ekerskydd 24" gult tryck ......ccccoooiiiiii 25504-29

SIDA 37 Reservdelslista




Amputationsbenstod

Pos

O 0 N O Ul B WN —

11
12
1-12

1)

Bendmning Art Nr
Ratt M5x15 amput benstdd.............coooeevveieen. 80807
Bricka BRB 8.4/A2 rfr.....cccooviiiiiiiiiicee 13011
Skruv M 8x 35 MC6S fzb ..o 11276
Lasrér amputationsbenstdd.........c...oooeviiieeenn. 26206-01
Stoppskruv M8x8 SK6SS sVKr........cc.ccovviiiiiien. 11388
Axel amputationsbenstdd kompl..................o...... 25519-01
Dynkonsol amputationsbenstod.......................... 80809
Fyrkantsmutter hog M8 fzb ... 12056
Stddplatta amputationsbenstdd.............occeeeen 62335-60
Stodplatta amputationsbenstdd dartex ............... 62335-63
Overdrag amp benstéd morkgra...............oc....... 62893-60
Overdrag amp benstdd hygien...............o.ooo...... 62893-60
Insexnyckel NV4.........cccooiiiiiiiiiiiee 80141
Insexnyckel NV6.......c.c.coooviiiiiiiiiiceceece 82625
Amputationsbenstdd kompl moérkgra.................. 26205-60
Amputationsbenstdd kompl dartex..................... 26205-63

SIDA 38

Reservdelslista




Hoftbalte

Pos  Benamning Art Nr

1 Hoftbalte Next kompl ..o, 26273

SIDA 39 Reservdelslista




Huvudstod

Pos  Bendmning Art Nr

1-11  Huvudstéd mod 1 Dartex 26x14 cm inkl stag med tva leder exkl faste 24462-63
Huvudstdd mod 1 morkgra 26x14 cm inkl stag med tva leder exkl faste 24462-60

1 SKruv M 5xX 16 MRX SVKT ©..oveiie e 11241

2 Bricka MTO IZ DIN 6798/A2 ...cocueiiiiiiieeeeee e 13019

3 Distans D20 d8.5 LT6 SVKI .....cooviiiiiiiiecieeee e 20197

4 Huvudstddsdyna DarteX .......c.ooooviiiiiiiiiiis e 24470-63
Huvudstodsdyna Crossrygg 2 mOrKgra ........eoeeeevveeeeieeeeeeeee e 24470-60

5 Huvudstodsfaste for kdrbygel kompl sats ......ooooeviiiiiiiiiiiiiee 25795

6 HOGror huvudstdd CroSS .....ii i 24472

7 Fastdel huvudstod Cross U SVM ......ooiiiiiiiiiciice e, 24473

8 Fastdel huvudstod Cross M SVM ......ooieiiiiiiiiciieeeee e, 24474

9 Fastora huvudstOd Cross U SVM ..o 24475

10 Fastora huvudstdd Cross M SVM ...oooiiiiiiiieeiee e 24476

11 Vred M 8X30 65 MM SVAM ...ooiiiiiiiiiieicec e 80123

SIDA 40 Reservdelslista




Huvudstod

Pos Bendmning Art nr
A 1 Huvudstdd mod 2 med sidor Dartex stag 45 gr ................ 405766
Huvudstdd mod 2 med sidor exkl stag och fastelement 320x170 mm
NV 240 MM DArteX ....oooiiiiiiiiiiiiiiies e 405753
4 Stag huvudstdd djupreg kompl ..o 406262
6 Stag hrb huvudstdd 45 gr ..o 406255
9 Huvudstodsfaste for kdrbygel komplsats ... 25795
B 1 Huvudstdd mod 2 m sidor sidof Dartex stag 45 gr sidoférskjutbart 405767
Huvudstdd mod 2 med sidor exkl stag och fastelement 320x170 mm
INV 240 MM DArteX ....oooiiiiiiieiiiei e 405753
2 Stag huvudstdd djupreg kompl for sidoforskjutning Vipp/Lett
exkl fastelement .. ... 400261
6 Stag hrb huvudstdd 45 Gr ... 406255
9 Huvudstodsfaste for korbygel kompl sats .........cccoooeeenn. 25795
C 3 Huvudstdd mod 3 formad Dartex stag 45 gr ..........ccoe.... 405761
Huvudstéd mod 3 formad exkl stag och fastelement
250XT40 MM DarteX .....ocvvveeiiiiiiiieeiiicee e 405751
4 Stag huvudstdd djupreg kompl ..o 406262
6 Stag hrb huvudstod 45 gr .......oooiviiiiiiieeecce 406255
9 Huvudstodsfaste for korbygel kompl sats ..o, 25795
7 Stag hrb huvudstdd 90 gr.......oooviviiiiiiiic 400260
8 Stag hrb huvudstod svanhals Vipp/Lett exkl fastelement..... 400262

SIDA 41 Reservdelslista




Tetra quickrelease adapter

Pos  Bendmning Art nr
1 Lasmutter M5 DIN 985-6 fzb ..........ccccoooeiiiieil 12003
2 Bricka 6.4x14x1.55alu .....ccooviiiiiiiiiiec, 13010
3 Fiader 1.5inv 6 L15fzb .o 80019
4 Plattjdrn tetraknapp svart..........ccccoioiiiiiiinn. 24040-01
5 Skruv M5x35 ESC fzb ..o, 11001
1-5 Tetra quick-release adapt kompl svart ................ 24051-01

SIDA 42 Reservdelslista




Kdpphallare

Pos

1
1
2
3
4
5
6
7

1
O

Benamning Art nr
Kapphallare universal...........ccccooociiiiiiiiii 27327
Fastplat kdpphallare.........cccoooeiivii 82390
Kapphallare M100 .........coooiiiiiiiiiiieeeeee 50866
Resarband Cross svart..........ccccovveiioieieiieee 80621
Skruv M6 x 40 MC6S 10,9 fzb ... 11229
Skruv M6 x 12 MC6S 8,8 fzb..ovvvviie 11577
Bricka 6,4 x 14X 1,5 .o 13058
Lasmutter M6 DIN 985-6 fzb ...........ccoeiviiiinnn. 12017

SIDA 43

Reservdelslista




Hard sits

Pos  Bendamning Artnr

1 Krok sits bakre ECS.........ccoooiiiiii e, 26414-01

2 Krok sits framre ECS ..., 26413-01

3 Bricka 5.3XT0XT ... 13017

4 Skruv M5 x 18 MC6S 8.8 fzb......ccovvviiiiii, 11424

5 Kupolmutter M4 fzb ..., 12068

6 Mutter M4 M6M fzb ... 12067

7 Bricka 4,3x9x0,8 fzZb .......ocooiiii 13066

8 Skruv M4x12 M6S fzb ..o 11593

1-8 Hard sits ECS 35-37,5 ..o 26720
Hard sits ECS 40-42,5Kort........coooeiieiiiie, 26721
Hard sits ECS 45-47,5kort.........ooooii 26722
Hart sits ECS 50-52,5 kort..........ooooii 26723
Hard sits ECS 55-57,5 KOrt........coooviiiiiiciee, 26724
Hard sits ECS 35-37,518NG ..ooooiviiiiiiiiiiiiee, 26725
Hard sits ECS 40-42,518NG ...ooovveiiiiieeieee, 26726
Hard sits ECS 45-47,51aNg .......coovieiiiiiiiie 26727
Hard sits ECS 50-52,518NG ....oooovviiiiiieiiiiiee, 26728
Hard sits ECS 55 1aNG ...oooiiiiiieeeeeeceee, 26729

SIDA 44 Reservdelslista




